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                                            ATAS
        ----------------------------------------------------------------------------

                        ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLÉIA
                         LEGISLATIVA EM 10 DE OUTUBRO DE 1994
                      Presidência do Deputado Elmiro Nascimento

 SUMÁRIO: COMPARECIMENTO - Falta de "quorum" - ORDEM DO DIA.
                                    COMPARECIMENTO
 - Às 20h15min, comparecem os Deputados:
 Elmiro Nascimento  - Ambrósio  Pinto -  Clêuber Carneiro  - Gilmar  Machado  -  Hely
Tarquínio - Ibrahim Jacob - Ivo José - Maria Olívia.
                                  Falta de "Quorum"
 O Sr.  Presidente (Deputado  Elmiro Nascimento)  - A  lista  de  comparecimento  não
registra a  existência de  número regimental,  razão pela qual a Presidência deixa de
abrir a  reunião e  convoca os  Deputados para  as extraordinárias  de amanhã, terça-
feira, dia  11, às  9 e  às 20  horas, e de quarta-feira, dia 12, às 9, às 14 e às 20
horas, nos  termos do edital de convocação, bem como para a  ordinária de amanhã,  às
14 horas, com a seguinte ordem do dia:(Nota do redator: A ordem do dia anunciada pelo
Sr. Presidente é a publicada na edição anterior.).

ATA DA  REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ESPECIAL PARA EMITIR PARECER SOBRE O VETO TOTAL
À PROPOSIÇÃO DE LEI Nº 12.240
Às quinze  horas do dia dezoito de maio de mil novecentos e noventa e quatro, reúnem-
se na  Sala das  Comissões os Deputados Márcio Miranda, Jorge Hannas e Jorge Eduardo,
membros da  Comissão supracitada.  Havendo número  regimental, o Presidente, Deputado
Márcio Miranda,  declara abertos  os trabalhos  e informa  que a reunião se destina a
apreciar o  parecer do  relator, Deputado  Roberto Luiz  Soares, sobre  a matéria.  A
seguir, o  Presidente solicita ao Deputado Jorge Eduardo que proceda à leitura da ata



da reunião  anterior, que,  lida e  aprovada, é subscrita pelos membros presentes. Na
ausência do Deputado Roberto Luiz Soares, a matéria é redistribuída ao Deputado Jorge
Hannas, que  emite parecer  pela manutenção  do Veto  Total à  Proposição de  Lei  nº
12.240. Submetido  a discussão  e votação,  é o parecer aprovado. Nada mais havendo a
ser tratado,  a Presidência  suspende a reunião por 15 minutos para a lavratura desta
ata. Reabertos  os trabalhos,  a ata  é lida  e aprovada.  Cumprida a  finalidade  da
reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares e encerra os trabalhos.
 Sala das Comissões, 18 de maio de 1994.
 Márcio Miranda, Presidente - Jorge Hannas - Jorge Eduardo.
ATA DA  REUNIÃO PREPARATÓRIA  DA COMISSÃO  ESPECIAL PARA  EMITIR PARECER SOBRE O VETO
TOTAL À PROPOSIÇÃO DE LEI Nº 12.292
Às quatorze  horas e quarenta e cinco minutos do dia nove de agosto de mil novecentos
e noventa  e quatro,  reúnem-se na  Sala das  Comissões os  Deputados Márcio Miranda,
Francisco  Ramalho  (substituindo  o  Deputado  Wanderley  Ávila,  por  indicação  da
Liderança do  PSDB) e  Maria Olívia,  membros da Comissão supracitada. Havendo número
regimental, a  Presidente  "ad  hoc",  Deputada  Maria  Olívia,  declara  abertos  os
trabalhos, informa  que a  reunião se  destina  a  eleger  o  Presidente  e  o  Vice-
Presidente, designar  o relator  e apreciar  a matéria  e suspende  a reunião  por 15
minutos. Reabertos  os trabalhos,  a Presidência determina a distribuição das cédulas
de votação, devidamente rubricadas, e convida o Deputado Francisco Ramalho para atuar
como escrutinador.  Recolhidas as cédulas, verifica-se que foram eleitos Presidente e
Vice-Presidente os  Deputados Maria  Olívia e  Wanderley  Ávila,  respectivamente.  A
Deputada Maria  Olívia agradece  a escolha  de seu  nome e  designa como  relator  da
matéria em pauta o Deputado Márcio Miranda, que emite parecer pela manutenção do veto
total à  Proposição de  Lei nº  12.292. Submetido a discussão e votação, é aprovado o
parecer. A  Presidência suspende  a reunião  por 15  minutos para a lavratura da ata.
Reabertos os  trabalhos, a ata é lida e aprovada. Cumprida a finalidade da reunião, a
Presidência agradece a presença dos parlamentares e encerra os trabalhos.
 Sala das Comissões, 9 de agosto de 1994.
 Maria Olívia, Presidente - Márcio Miranda - Francisco Ramalho.
ATA DA  REUNIÃO PREPARATÓRIA  DA COMISSÃO  ESPECIAL PARA  EMITIR PARECER SOBRE O VETO
PARCIAL À PROPOSIÇÃO DE LEI Nº 12.306
Às quinze  horas do  dia dezesseis  de agosto  de mil  novecentos e noventa e quatro,
reúnem-se na  Sala das  Comissões os  Deputados Márcio  Miranda, Jaime Martins e José
Renato (substituindo  este ao Deputado Cóssimo Freitas, por indicação da Liderança do
BRD), membros  da Comissão supracitada. Registra-se a presença da Deputada Maria José
Haueisen. Havendo  número regimental, o Presidente "ad hoc", Deputado Márcio Miranda,
declara abertos os trabalhos e informa que a reunião se destina a eleger o Presidente
e o  Vice-Presidente, designar o relator e apreciar o parecer. A seguir, o Presidente
determina a  distribuição das cédulas de votação, devidamente rubricadas, e convida o
Deputado José Renato para atuar como escrutinador. Recolhidas as cédulas, verifica-se
que foram  eleitos Presidente e Vice-Presidente, respectivamente, os Deputados Márcio
Miranda e  Cóssimo Freitas.  Neste momento,  o Deputado  Baldonedo Napoleão  passa  a
participar da  reunião, em  substituição ao  Deputado Dílzon  Melo, por  indicação da
Liderança do  BRD. O  Deputado Márcio Miranda agradece a escolha de seu nome, designa
como relator  da matéria em pauta o Deputado Sebastião Costa e suspende a reunião. Às
17h21min da  mesma data, reúnem-se na Sala das Comissões os Deputados Márcio Miranda,
Cóssimo Freitas,  Baldonedo Napoleão  e Jorge  Hannas (substituindo  os dois últimos,
respectivamente, aos  Deputados Dílzon  Melo e  Sebastião  Costa,  por  indicação  da
Liderança do  BRD). Registra-se  a presença  da Deputada Maria José Haueisen. Havendo
número regimental,  o Presidente,  Deputado  Márcio  Miranda,  declara  reabertos  os
trabalhos e,  na ausência  do Deputado  Sebastião Costa,  redistribui  a  matéria  ao
Deputado Baldonedo  Napoleão, a  quem passa  a palavra. O Deputado Baldonedo Napoleão
emite parecer  pela rejeição  do veto  ao §  1º do art. 21 e aos incisos IV, V e X do
parágrafo único  do art.  42 da  Proposição de Lei nº 12.306. Submetido a discussão e
votação, é o parecer aprovado. A Presidência suspende a reunião por 15 minutos para a
lavratura da  ata. Reabertos  os trabalhos,  a ata  é lida  e  aprovada.  Cumprida  a
finalidade da  reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares e encerra
os trabalhos.
 Sala das Comissões, 16 de agosto de 1994.
 Márcio Miranda, Presidente - Baldonedo Napoleão - Cóssimo Freitas - Jorge Hannas.
ATA DA  REUNIÃO PREPARATÓRIA  DA COMISSÃO  ESPECIAL PARA  EMITIR PARECER SOBRE O VETO
PARCIAL À PROPOSIÇÃO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 36/94
Às quatorze  horas e trinta minutos do dia vinte e três de agosto de mil novecentos e
noventa e  quatro, reúnem-se  na Sala  das Comissões  os Deputados Bernardo Rubinger,
Wilson Pires  (substituindo este ao Deputado João Marques, por indicação da Liderança
do PP),  Jorge Eduardo,  Antônio  Pinheiro  e  Célio  de  Oliveira  (substituindo  os
Deputados Geraldo  Rezende, Arnaldo Canarinho e Sebastião Costa, respectivamente, por
indicação da  Liderança do  BRD), membros  da Comissão  supracitada.  Havendo  número



regimental, o  Presidente "ad  hoc", Deputado  Bernardo Rubinger,  declara abertos os
trabalhos e  informa que  a reunião  se destina  a eleger  o  Presidente  e  o  Vice-
Presidente, designar  o relator  e apreciar  a matéria.  Registra-se a  presença  dos
Deputados Marcos  Helênio, Ajalmar  Silva e  Jaime Martins.  A seguir,  o  Presidente
determina a  distribuição das cédulas de votação, devidamente rubricadas, e convida o
Deputado Célio  de Oliveira  para atuar  como escrutinador.  Recolhidas  as  cédulas,
verifica-se que  foram eleitos  Presidente  e  Vice-Presidente,  respectivamente,  os
Deputados Bernardo  Rubinger e Ambrósio Pinto. O Deputado Bernardo Rubinger, agradece
a escolha  de seu nome e designa como relator da matéria em pauta o Deputado Célio de
Oliveira, que  emite parecer  pela manutenção  do Veto  Parcial à  Proposição de  Lei
Complementar nº  36/94. Submetido  a discussão  e votação,  é o  parecer aprovado.  A
Presidência suspende  a reunião  por 10 minutos para a lavratura desta ata. Reabertos
os trabalhos,  a ata  é  lida  e  aprovada.  Cumprida  a  finalidade  da  reunião,  a
Presidência agradece a presença dos parlamentares e encerra os trabalhos.
 Sala das Comissões, 23 de agosto de 1994.
 Bernardo Rubinger,  Presidente -  Wilson Pires  - Jorge Eduardo - Antônio Pinheiro -
Célio de Oliveira.
ATA DA  REUNIÃO PREPARATÓRIA  DA COMISSÃO  ESPECIAL PARA  EMITIR PARECER SOBRE O VETO
PARCIAL À PROPOSIÇÃO DE LEI Nº 12.301
Às vinte  horas e  vinte minutos  do dia  vinte e  três de agosto de mil novecentos e
noventa e  quatro, reúnem-se  na Sala  das Comissões os Deputados Maria Olívia, Jorge
Hannas (substituindo  este ao  Deputado Péricles  Ferreira, por  indicação do  BRD) e
Wilson Pires  (substituindo o Deputado Glycon Terra Pinto, por indicação da Liderança
do PP),  membros da Comissão supracitada. Havendo número regimental, a Presidente "ad
hoc", Deputada  Maria Olívia, declara abertos os trabalhos e informa que a reunião se
destina a  eleger o  Presidente e  o Vice-Presidente, designar o relator e apreciar a
matéria. A  seguir, a  Presidência determina  a distribuição  das cédulas de votação,
devidamente  rubricadas,   e  convida   o  Deputado  Jorge  Hannas  para  atuar  como
escrutinador. Recolhidas as cédulas, verifica-se que foram eleitos Presidente e Vice-
Presidente, respectivamente,  os Deputados  Maria Olívia  e José Renato. A Presidente
eleita, Deputada  Maria Olívia, agradece a escolha de seu nome e designa como relator
da matéria em pauta o Deputado Jorge Hannas. Este emite parecer pela rejeição do veto
parcial quanto  ao § 1º do art. 13 e pela manutenção do veto quanto aos §§ 1º e 2º do
art. 31 da Proposição de Lei nº 12.301. Submetido a discussão e  votação, é o parecer
aprovado. A Presidência suspende a reunião por 10 minutos para a lavratura desta ata.
Reabertos os trabalhos, a ata é lida e aprovada. Cumprida a finalidade da reunião,  a
Presidência agradece a presença dos parlamentares e encerra os trabalhos.
 Sala das Comissões, 23 de agosto de 1994.
 Maria Olívia, Presidente - Jorge Hannas - Wilson Pires.

                                       MATÉRIA VOTADA
        ----------------------------------------------------------------------------

             MATÉRIA APROVADA NA 308ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, EM 11/10/94
 Em 2º turno: Projeto de Lei nº 2.108/94, do Governador do Estado.
 Em turno  único: Vetos  Totais às  Proposições de  Lei nºs  12.329, 12.334,  12.335,
12.336, 12.337,  12.338 e  12.340; Vetos  Parciais às Proposições de Lei nºs 12.299 e
12.341; veto aos §§ 1º e 2º do art. 31 da Proposição de Lei nº 12.301.

                                        ORDEM DO DIA
        ----------------------------------------------------------------------------

   ORDEM DO DIA DA 586ª REUNIÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA, A REALIZAR-SE EM 13/10/94
                            1ª Parte (Pequeno Expediente)
                                (das 14 às 15 horas)
Leitura  e  aprovação  da  ata  da  reunião  anterior.  Leitura  da  correspondência.
Apresentação de proposições e oradores inscritos.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
                                       1ª Fase
                                (das 15 às 16 horas)



Discussão e votação de pareceres e votação de requerimentos.
                                       2ª Fase
                                (das 16 às 18 horas)
Discussão, em  1º turno,  do Projeto de Lei nº 2.161/94, do Governador do Estado, que
dispõe sobre  a quitação  de crédito  tributário nos casos que especifica e dá outras
providências. A  Comissão de  Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto com
as Emendas nºs 1 e 2, que apresenta. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela
sua aprovação  com as  emendas nºs  1 e  2, da  Comissão de  Justiça, e  3 a  7,  que
apresenta.
Votação, em  turno único,  do Veto  Parcial à Proposição de Lei nº 12.306, que dispõe
sobre a  UEMG e  dá outras  providências. A  Comissão Especial opina pela rejeição do
veto.
Discussão, em  1º turno,  do Projeto de Resolução nº 2.214/94, da Mesa da Assembléia,
que dispõe  sobre autorização  para aquisição  de imóvel  destinado a  instalação  de
serviços da Assembléia Legislativa.
Discussão, em  2º turno,  do Projeto  de Lei  nº 1.097/92,  da  Deputada  Maria  José
Haueisen, que  dispõe sobre  as normas  de adaptação  de prédios  públicos, a  fim de
assegurar o  acesso  adequado  aos  portadores  de  deficiência,  de  acordo  com  os
princípios  estabelecidos  nas  Constituições  Federal  e  Estadual.  A  Comissão  de
Fiscalização Financeira  opina pela  aprovação do  projeto na  forma do vencido em 1º
turno.
Discussão, em  2º turno,  do Projeto  de  Lei  nº  1.760/93,  do  Deputado  Sebastião
Helvécio,  que   cria  o  Fundo  Estadual  de  Alimentação  Escolar.  A  Comissão  de
Fiscalização Financeira opina pela sua aprovação na forma do vencido em 1º turno.
Discussão, em  2º turno,  do  Projeto  de  Resolução  nº  2.074/94,  da  Comissão  de
Agropecuária, que  aprova alienações  de  terras  devolutas  rurais.  A  Comissão  de
Fiscalização Financeira  opina pela  aprovação do  projeto na  forma do vencido em 1º
turno.
Discussão, em  2º turno,  do  Projeto  de  Resolução  nº  2.141/94,  da  Comissão  de
Agropecuária, que  aprova alienações  de  terras  devolutas  rurais.  A  Comissão  de
Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto.
Discussão e votação de pareceres de redação final.

                              EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO
        ----------------------------------------------------------------------------
                                EDITAL DE CONVOCAÇÃO
                 Reuniões Extraordinárias da Assembléia Legislativa
O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais, no uso da
atribuição que lhe confere o art. 20, parágrafo único, inciso I, do Regimento
Interno, convoca reuniões extraordinárias da Assembléia para as 9, as 14 e as 20
horas do dia 12/10/94, destinadas, a primeira, a discussão e votação de pareceres, a
votação de requerimentos, à apreciação dos Projetos de Lei nºs 2.161/94, do
Governador do Estado, que dispõe sobre a quitação de crédito tributário nos casos que
especifica e dá outras providências, 1.551/93, da Procuradoria-Geral de Justiça, que
dispõe sobre a recomposição e o reajustamento dos vencimentos e proventos dos
servidores do quadro de pessoal dos serviços auxiliares do Ministério Público,
inclusive os inativos, e dá outras providências, 775/92, do Deputado Bené Guedes, que
autoriza o Poder Executivo a doar imóvel à Liga Esportiva Leopoldinense, com sede em
Leopoldina, 783/92, do Deputado Simão Toledo, que autoriza o Poder Executivo a
permutar imóvel de propriedade do Estado por imóvel da Prefeitura Municipal de
Heliodora, e 1.327/93, do Deputado Sebastião Helvécio, que institui a obrigatoriedade
de emissão de nota fiscal de entrada nas operações de compra efetivadas por empresas
que exercem atividades relacionadas com desmontes, dos Projetos de Resolução nºs
2.074/94 e 2.141/94, da Comissão de Agropecuária, que aprovam alienações de terras
devolutas rurais, e 2.214/94, da Mesa da Assembléia, que dispõe sobre autorização
para aquisição de imóvel destinado a instalação de serviços da Assembléia
Legislativa, e do veto à Proposição de Lei nº 12.306, que dispõe sobre a UEMG e dá
outras providências, e a discussão e votação de pareceres de redação final; a
segunda, a discussão e votação de pareceres, a votação de requerimentos e à
apreciação da matéria constante na primeira, acrescida dos Projetos de Lei nºs
1.323/93, do Deputado Tarcísio Henriques, que estende a todos os servidores públicos
estaduais do Poder Executivo o vale-transporte e o vale-alimentação, 1.462/93, do
Deputado José Bonifácio, que autoriza o Poder Executivo a doar imóvel ao Município de



Marilac, e 1.565/93, do Deputado João Batista, que torna obrigatória a coleta e o
tratamento de resíduos sólidos para fins de reciclagem, nas cidades mineiras com mais
de 20 mil habitantes e a discussão e votação de pareceres de redação final; e a
terceira, a discussão e votação de pareceres, a votação de requerimentos, à
apreciação da matéria constante nas duas primeiras, acrescida dos Projetos de Lei nºs
1.583/93, do Deputado Arnaldo Canarinho, que prevê o pagamento das taxas mínimas de
água e energia elétrica pelas entidades assistenciais e sociais, 1.565/93, do
Deputado Anderson Adauto, que torna obrigatório o registro, na conta mensal de
consumo, do percentual do aumento tarifário praticado pelas empresas prestadoras de
serviço público que atuam no Estado, e 1.757/93, do Deputado José Militão, que altera
a Lei nº 552, de 22/12/49, que instituiu o Fundo Especial de Auxílio e a discussão e
votação de pareceres de redação final.
Palácio da Inconfidência, 11 de outubro de 1994.
José Ferraz, Presidente.
                                EDITAL DE CONVOCAÇÃO
   Reuniões Extraordinárias da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária
 Nos termos  regimentais, convoco  os   Deputados Roberto  Amaral, João Marques, José
Renato, Jaime  Martins, Marcos  Helênio e  Baldonedo Napoleão, membros da supracitada
Comissão, para  as reuniões  extraordinárias a  serem realizadas  às   9h15min, às 10
horas, às  11h30min, às 14h30min  e às 16h30min do dia 12/10/94, no Plenarinho I, com
a finalidade  de se  apreciarem o  parecer sobre  o Projeto  de Lei  nº 2.161/94,  do
Governador do Estado, que dispõe sobre a quitação de crédito tributário nos casos que
especifica e  dá outras  providências, e  as emendas  a ele apresentadas, e o parecer
sobre o  Projeto de  Resolução nº  2.214/94, da  Mesa da Assembléia, que dispõe sobre
autorização para aquisição de imóvel destinado à instalação de serviços da Assembléia
Legislativa, e as emendas a ele apresentadas.
 Sala das Comissões, 11 de outubro  de 1994.
 Célio de Oliveira, Presidente.
                                EDITAL DE CONVOCAÇÃO
Reunião Conjunta das Comissões de Constituição e Justiça, de Saúde e Ação Social e de
                       Fiscalização Financeira e Orçamentária
 Nos termos  do art. 129, parágrafo único, do Regimento Interno, convoco os Deputados
Antônio Júlio,  Clêuber Carneiro,  Geraldo  Rezende,  Antônio  Pinheiro,  Maria  José
Haueisen, Ermano  Batista e  Célio de Oliveira, membros da Comissão de Constituição e
Justiça; Adelmo Carneiro Leão, Wilson Pires, José Leandro e Jorge Eduardo, membros da
Comissão de  Saúde e  Ação Social;  Célio  de  Oliveira,  Roberto  Amaral,  Baldonedo
Napoleão, Marcos  Helênio, João  Marques, José  Renato e  Jaime Martins,  membros  da
Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária, para a reunião a ser realizada no
dia 12/10/94,  às 9h15min,  na Sala  das Comissões, destinada a apreciar os pareceres
para o  1º turno   do Projeto de Lei nº 2.162/94, de autoria do Governador do Estado,
que transforma  em hospital da Polícia Civil o Departamento de Saúde da Polícia Civil
e dá outras providências.
 Sala das Comissões, 11 de  outubro de 1994.
 Jorge Hannas, Presidente.
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
      Reunião Conjunta das Comissões de Constituição e Justiça e de Fiscalização
                  Financeira e Orçamentária e da Mesa da Assembléia
 Nos termos  do art. 129, parágrafo único, do Regimento Interno, convoco os Deputados
Antônio Júlio,  Clêuber Carneiro, Geraldo Rezende, Antônio Pinheiro, Ivo José, Ermano
Batista e  Célio de  Oliveira, membros  da Comissão de Constituição e Justiça; Elmiro
Nascimento, José  Militão, Rêmolo  Aloise, Elmo  Braz, Roberto Carvalho, Bené Guedes,
Sebastião Helvécio  e Amílcar  Padovani, membros  da Mesa  da  Assembléia;  Célio  de
Oliveira, Roberto  Amaral, Baldonedo  Napoleão, Marcos  Helênio, João  Marques,  José
Renato  e   Jaime  Martins,   membros  da   Comissão  de  Fiscalização  Financeira  e
Orçamentária, para a reunião a ser realizada no dia 12/10/94, às 9h30min, na Sala das
Comissões, destinada  à apreciação, em 1º turno, do Projeto de Resolução nº 2.214/94,
que dispõe  sobre autorização  para aquisição  de imóvel  destinado à  instalação  de
serviços da Assembléia Legislativa.
 Sala das Comissões, 11 de outubro de 1994.
 José Ferraz, Presidente.
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
              Reunião Extraordinária da Comissão de Saúde e Ação Social
 Nos termos  regimentais, convoco  os Deputados  Adelmo Carneiro  Leão, Wilson Pires,
José Leandro  e Jorge  Eduardo, membros  da supracitada  Comissão, para  as  reuniões
extraordinárias a  serem realizadas  às 11h30min  e às  14h30min do  dia 12/10/94, no
Plenarinho I,  com a  finalidade de se apreciar o parecer sobre emendas ao Projeto de
Lei nº 2.162/94, do Governador do Estado, que transforma em Hospital da Polícia Civil
o Departamento de Saúde da Polícia Civil e dá outras providências.
 Sala das Comissões, 11 de outubro de 1994.



 Jorge Hannas, Presidente.
                                EDITAL DE CONVOCAÇÃO
      Reunião Extraordinária da Comissão de Assuntos Municipais e Regionalização
 Nos termos  regimentais, convoco os Deputados Baldonedo Napoleão, Bernardo Rubinger,
José Laviola,  Raul Messias,  Jorge Hannas  e Romeu  Queiroz, membros  da supracitada
Comissão, para  a reunião extraordinária a ser realizada às 14h30min do dia 12/10/94,
na Sala  das Comissões,  destinada à  apreciação no  1º turno,  do parecer  sobre  as
emendas apresentadas  em Plenário ao Projeto de Lei Complementar nº 29/93, que dispõe
sobre a criação, a incorporação, a fusão e o desmembramento de municípios e dá outras
providências.
 Sala das Comissões, 11 de outubro de 1994.
 Simão Pedro Toledo, Presidente.
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
  Reunião Conjunta das Comissões de Constituição e Justiça, de Saúde e Ação Social e
                      de Fiscalização Financeira e Orçamentária
 Nos termos  regimentais, convoco  os  Deputados  Antônio  Júlio,  Clêuber  Carneiro,
Geraldo Rezende,  Antônio Pinheiro,  Maria José  Haueisen, Ermano  Batista e Célio de
Oliveira, membros da Comissão de Constituição e Justiça; Adelmo Carneiro Leão, Wilson
Pires, José  Leandro e  Jorge Eduardo,  membros da  Comissão de  Saúde e Ação Social;
Célio de  Oliveira, Roberto Amaral, Baldonedo Napoleão, Marcos Helênio, João Marques,
José Renato  e Jaime  Martins, membros  da  Comissão  de  Fiscalização  Financeira  e
Orçamentária, para a reunião a ser realizada no dia 13/10/94, às 9h30min, na Sala das
Comissões, destinada  a apreciar  o Parecer  para o  1º Turno  do Projeto  de Lei  nº
2.162/94, de  autoria do  Governador do Estado, que transforma em hospital da Polícia
Civil o Departamento de Saúde da Polícia Civil e dá outras providências.
 Sala das Comissões, 11 de outubro de 1994.
 Jorge Hannas, Presidente.

                                  TRAMITAÇÃO DE PROPOSIÇÃO
        ----------------------------------------------------------------------------

                           PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 2.214/94
 Dispõe sobre autorização para aquisição de imóvel destinado a instalação de serviços
da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais.
 A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais aprova:
 Art. 1º  - Fica  a Assembléia  Legislativa do  Estado de  Minas Gerais  autorizada a
adquirir o  terreno constituído  do lote nº 13 do quarteirão 18-B da 12ª seção urbana
de Belo Horizonte.
 Art. 2º - Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação.
 Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.
 Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 10 de outubro de 1994.
 José Ferraz - Elmiro Nascimento - José Militão - Rêmolo Aloise - Elmo Braz - Roberto
Carvalho - Bené Guedes.
 Justificação: A  proposição objetiva  autorizar a  Assembléia Legislativa a adquirir
imóvel. Em virtude da localização privilegiada do imóvel pretendido, nas proximidades
do prédio-sede  da Assembléia,  a aquisição  postulada possibilitará  a ampliação das
dependências do  Poder Legislativo, que, na atualidade, se revelam insuficientes para
o bom desempenho de suas atividades.
 - Publicado,  vai o projeto à Comissão de Justiça, à Mesa da Assembléia e à Comissão
de Fiscalização Financeira para parecer.

                                   MATÉRIA ADMINISTRATIVA
        ----------------------------------------------------------------------------

                              ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA



 Na data  de 11/10/94, o Sr. Presidente, nos termos da Deliberação da Mesa nº 269, de
4/5/83, que  consolida as  normas do Regulamento Geral da Secretaria desta Assembléia
Legislativa, c/c  as Resoluções  nºs  5.100,  de  29/6/91,  5.130,  de  4/5/93,  e  a
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Deliberação da  Mesa nº  867,  de  13/5/93,  e  de  conformidade  com  as  estruturas
estabelecidas pelas  Deliberações da  Mesa nºs 918, 1.013, de 1993, e 1.051, de 1994,
assinou os seguintes atos:
 exonerando Delourdes  do Carmo  Bitencourt do  cargo em  comissão e  de recrutamento
amplo de  Atendente de  Gabinete, padrão  AL-05,  do  Grupo  Específico  de  Apoio  à
Atividade Parlamentar  da mesma  Secretaria, com  exercício no  gabinete do  Deputado
Roberto Luiz Soares;
 exonerando, a  partir de  11/10/94, Eleônio  Alvarenga do  cargo em  comissão  e  de
recrutamento amplo  de Auxiliar  de Serviços  de Gabinete,  padrão  AL-10,  do  Grupo
Específico de  Apoio à  Atividade Parlamentar  da mesma  Secretaria, com exercício no
gabinete do Deputado Célio de Oliveira;
 exonerando, a  partir de  10/10/94, Paulo  Sérgio de  Almeida Saturnino  do cargo em
comissão e  de recrutamento  amplo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão AL-10,
do Grupo  Específico de  Apoio à  Atividade  Parlamentar  da  mesma  Secretaria,  com
exercício no gabinete do Deputado Wellington de Castro;
 exonerando, a  partir de  10/10/94, Sílvio Homero de Oliveira do cargo em comissão e
de recrutamento  amplo de  Auxiliar de  Serviços de  Gabinete, padrão AL-10, do Grupo
Específico de  Apoio à  Atividade Parlamentar  da mesma  Secretaria, com exercício no
gabinete do Deputado Wellington de Castro;
 exonerando, a  partir de 10/10/94, Raquel Aparecida de Oliveira do cargo em comissão
e de  recrutamento amplo  de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão AL-10, do Grupo
Específico de  Apoio à  Atividade Parlamentar  da mesma  Secretaria, com exercício no
gabinete do Deputado Wellington de Castro;
 exonerando, a  partir de  10/10/94, Pitágoras  dos Santos  do cargo em comissão e de
recrutamento amplo  de Secretário  de Gabinete,  padrão AL-18, do Grupo Específico de
Apoio à  Atividade Parlamentar  da mesma  Secretaria, com  exercício no  gabinete  do
Deputado Wellington de Castro;
 exonerando, a  partir de 10/10/94, Amauri Geraldo de Carvalho do cargo em comissão e
de recrutamento  amplo de  Auxiliar de  Serviços de  Gabinete, padrão AL-10, do Grupo
Específico de  Apoio à  Atividade Parlamentar  da mesma  Secretaria, com exercício no
gabinete do Deputado Wellington de Castro;
 exonerando, a  partir de  10/10/94, Miguel  Felipe de Lana do cargo em comissão e de
recrutamento amplo  de Auxiliar  de Gabinete,  padrão AL-13,  do Grupo  Específico de
Apoio à  Atividade Parlamentar  da mesma  Secretaria, com  exercício no  gabinete  do
Deputado Wellington de Castro;
 nomeando Alexandra Andréa de Castro para o cargo em comissão e de recrutamento amplo
de Auxiliar  de Serviços  de Gabinete,  padrão AL-10,  do Grupo Específico de Apoio à
Atividade Parlamentar  da mesma  Secretaria, com  exercício no  gabinete do  Deputado
Wellington de Castro;
 nomeando Joana  D'Arc de  Souza para  o cargo em comissão e de recrutamento amplo de
Auxiliar de  Serviços de  Gabinete, padrão  AL-10, do  Grupo Específico  de  Apoio  à
Atividade Parlamentar  da mesma  Secretaria, com  exercício no  gabinete do  Deputado
Wellington de Castro;
 nomeando Andréa  Nascimento Andrade para o cargo em comissão e de recrutamento amplo
de Auxiliar  de Serviços  de Gabinete,  padrão AL-10,  do Grupo Específico de Apoio à
Atividade Parlamentar  da mesma  Secretaria, com  exercício no  gabinete do  Deputado
Wellington de Castro;
 nomeando Cláudia  Maria  Tertuliano  de  Castro  para  o  cargo  em  comissão  e  de
recrutamento amplo  de Secretário  de Gabinete,  padrão AL-18, do Grupo Específico de
Apoio à  Atividade Parlamentar  da mesma  Secretaria, com  exercício no  gabinete  do
Deputado Wellington de Castro;
 nomeando Odete  Farias Balzani  para o  cargo em comissão e de recrutamento amplo de
Auxiliar de  Serviços de  Gabinete, padrão  AL-10, do  Grupo Específico  de  Apoio  à
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Atividade Parlamentar  da mesma  Secretaria, com  exercício no  gabinete do  Deputado
Wellington de Castro;
 nomeando Dalva  Borges para  o cargo em comissão e de recrutamento amplo de Auxiliar
de Gabinete,  padrão AL-13,  do Grupo  Específico de Apoio à Atividade Parlamentar da



mesma Secretaria, com exercício no gabinete do Deputado Wellington de Castro.
 Nos termos da Resolução nº 5.100, de 29/6/91, assinou os seguintes atos:
 exonerando Ediones  Soares do cargo em comissão e de recrutamento amplo de Atendente
de Gabinete, padrão AL-05, do Quadro de Pessoal da mesma Secretaria, com exercício no
gabinete do 1º-Secretário;
 nomeando Joel  da Cruz  Soares para  o cargo  em comissão e de recrutamento amplo de
Atendente de  Gabinete, padrão  AL-05, do  Quadro de Pessoal da mesma Secretaria, com
exercício no gabinete do 1º-Secretário.
                                  AVISO DE LICITAÇÃO
                                       Convite
 Conhecidas as propostas e realizado o julgamento, foi considerada vencedora a firma:
                                  Convite nº 239/94
 Em 4/10/94  - Peromática  Materiais de Escritório e Informática Ltda. - Aquisição de
108 agendas de compromisso/95 e 70 agendas Imprimo - R$1.740,60.
                        Inexigibilidade de Licitação nº 35/94
 Em 6/10/94,  despacho do  Sr. Presidente autorizando, com base no art. 25, I, da Lei
nº  8.666,   de  1993,   a  prestação   dos  serviços  de  assistência  técnica  para
restabelecimento do sistema de telefonia da ALEMG pela firma Philips Telecomunicações
S.A. - R$1.210,00.
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